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Поштоване колегинице и колеге,  

Позивамо вас да се пријавите за учешће у Стручној групи из предмета 

Увод у право европских интеграција у летњем семестру академске 2023/2024. 

године. 

Стручну групу ће водити наставници проф. др Бранко Ракић и проф. др Маја 

Лукић Радовић у сарадњи са асист. мр Маријом Влајковић. Рад у Стручној групи 

омогућава студентима да кроз интерактиван рад прошире своје знање о основама 

европског права и европских интеграција. Теме, које су у вези са испитном 

материјом из Увода у право европских интеграција, проучаваће се са професорима 
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и бројним гостујућим предавачима, кроз анализу случајева, судске праксе и 

законодавног процеса Европске уније, као и кроз различите дебате о 

актуелностима и проблемима у Европској унији, али и државама кандидатима за 

чланство, међу којима је и Република Србија. Задатак Стручне групе је да студенте 

мотивише да у мањој групи и уз активно учешће, продубе знање о праву, али и 

политици, Европске уније.  

Сви заинтересовани студенти прве године на Правном факултету 

Универзитета у Београду могу се пријавити за рад у Стручној групи закључно 

са 10. мартом 2024. године на мејл адресу асист. Марије Влајковић 

(marija.vlajkovic@ius.bg.ac.rs) са назнаком пријава за Стручну групу. Приликом 

пријаве, поред имена и презимена и броја индекса, студенти треба да наведу да ли 

испуњавају услове за рад у Групи: број положених испита из првог семестра као и 

просек оцена положених испита – 8 или изнад. Поред тога, од велике је важности 

и добро познавање енглеског језика, имајући у виду материју која ће се 

обрађивати на самој Стручној групи. 

Учесници ће добити мејл са обавештењем да су примљени у Стручну групу 

као и информације везано за сам почетак рада Групе. Списак ће бити објављен и 

на сајту Правног факултета. Стручна група ће започети са радом у среду 13. марта 

2024. године од 17.10 часова у амфитеатру IV. 

Рад у Стручној групи повезан је са радом на вежбама из Увода у право 

европских интеграција и студенти су у обавези и да похађају вежбе из овог 

предмета. Студенти који нису компјутерски распоређени да вежбају предмет Увод 

у право европских интеграција, а испуњавају услове за рад у Стручној групи, биће 

у договору са наставницима, руководиоцима Стручне групе, распоређени у једну 

од група за вежбање. Студенти који успешно окончају све наведене активности и 

учешће у раду часовима Стручне имаће погодност попут полагања испита у 

предроку јунског испитног рока 2024. године и ослобађања дела испитне 

материје из Увода у право европских интеграција.  

Радујемо се вашем учешћу! 


